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Мова викладання українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Система знань, що формують професійні навички та практичні 

здібності майбутніх працівників правоохоронних органів щодо 

організаційно-правового забезпечення сучасної управлінської 

діяльності. 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати (мета) 

Метою навчальної дисципліни є сприяння закладення у 

студентів сучасних знань у сфері управлінської діяльності, 

з’ясуванню сутності доктрини та правових норм управлінської 

діяльності як юридичного підгрунтя управління, а також 

набуттю вмінь щодо організаційного забезпечення та 

адміністрування діяльності організацій публічної сфери.  

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти «Магістр» зі 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» повинен 

продемонструвати такі результати навчання: координувати 

діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, 

а також здійснювати взаємодію з представниками інших 

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

громадськістю з питань правоохоронної діяльності; 

організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які 

здійснюють правоохоронну діяльність; узагальнювати 

практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, з 

урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів; оцінювати та забезпечувати 

якість виконуваних робіт у процесі управління 

правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а 

також розробляти відповідні аналітичні та інформаційні 

матеріали, робити усні та письмові звіти та доповіді; 

забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, держави з використанням 

ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх посадових обов’язків; 

надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності; відшуковувати 

необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах даних, 

інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно 
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оцінювати інформацію; розробляти та управляти проектами у 

сфері правоохоронної діяльності та з дотичних 

міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, визначати 

цілі, завдання, ресурси, строки, виконавців; модифікувати 

основні методи та засоби забезпечення охорони прав і свобод 

людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки 

та порядку; використовувати сучасні методи і засоби 

системного аналізу, імітаційного моделювання, збирання та 

оброблення інформації для аналізу варіантів і прийняття 

рішень при виконанні професійних завдань. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти 

таких компетентностей: здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері правоохоронної діяльності та/або у процесі 
навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог; 

здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; здатність 
проведення досліджень на відповідному рівні; здатність вчитися і 

оволодівати сучасними знаннями; здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації; здатність приймати обґрунтовані рішення; здатність 
генерувати нові ідеї (креативність); здатність забезпечувати 

законність та правопорядок, безпеку особистості, суспільства, 

держави в межах виконання своїх посадових обов’язків; здатність 

виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню 
кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи 

для їх усунення; спроможність організовувати і керувати діяльністю 

підрозділів, створених для виконання завдань у сфері 
правоохоронної діяльності; здатність давати кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в конкретних сферах юридичної діяльності; 

здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та 
бути наставником для молодших колег у процесі набуття і 

вдосконалення ними професійних навичок; здатність ефективно 

здійснювати правове виховання молодших колег у процесі набуття і 

вдосконалення ними професійних навичок; здатність визначено і 
наполегливо ставити професійні завдання та організовувати 

підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за 

результати виконання цих завдань; здатність аналізувати, оцінювати 
й застосовувати сучасні інформаційні технології під час рішення 

професійних завдань; здатність взаємодіяти з представниками інших 

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

громадськістю з питань правоохоронної діяльності; здатність 
здійснювати контроль та координацію забезпечення умов 

дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду.  

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Державне (публічне) управління як 

соціальне явище. Принципи державного (публічного) 

управління. Держава як суб’єкт державного управління. 

Механізм державного (публічного) управління. Зміст 

державного (публічного) управління. Форми державного 

(публічного) управління. Система органів публічного 

управління. Публічне управління в сфері правоохоронної 

діяльності. 
 

Види занять: лекції (17 годин), практичні заняття (17 годин), 

консультації. 

Методи навчання пояснювально-ілюстративний метод; метод 

проблемного викладу; репродуктивний метод; дослідницький 

метод. 

Форми навчання: очна, заочна, дистанційна 



Пререквізити Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін 

бакалаврського рівня, як «Теорія держави і права», 

«Адміністративне право», «Організація судових і 

правоохоронних органів», «Основи національної безпеки 

України» та ін. 

Пореквізити Знання можуть бути використані під час вивчення дисциплін 

«Актуальні проблеми поліцейської діяльності», «Актуальні 

проблеми поліцейської діяльності», «Партнерство поліції з 

іншими органами публічної адміністрації і суспільства», а 

також проходження виробничої практики та здійснення 

практичної професійної діяльності. 
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